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Frais de livraison OFFERTS
pour toute commande supérieure 

à 70€ livrée en point relais
à 100€ livrée sur votre lieu de travail



Sachet de 100 dosettes souples
emballées individuellement

10.90 €

Corsé
Réf. 464

Domino Café

10.90 €

Classique
Réf. 457

Dosettes compatibles 
cafetières Senséo

Explorez notre sélection de cafés et boissons aromatisées en dosettes,
spécialement conçues pour les machines Senséo, en format familial ou en

format économique offrant le meilleur rapport qualité-prix. 
Les dosettes emballées individuellement garantissent une conservation

optimale et une facilité d'utilisation.

Domino Café
Sachet de 36 dosettes souples 

Moins de 0.10€ la boisson

Corsé             Intense et raffiné                             
Classique      Bien équilibré                                 
Doux              Léger et agréable                           
Décafeiné     Sans caféine                                     

1 sachet
 

36 dosettes
       3.90 €

10 sachets
360 dosettes

       34.90 €

Moins de

0.11 € la

boisson

Pack découverte

Café aromatisé
Sachet de 18 dosettes souples 
emballées individuellement

A partir de 0.14€ la boisson

Café saveur subtile de Caramel                             
Café saveur subtile de Vanille                              
Café saveur subtile de Noisettes                         
Café saveur subtile de Chocolat                         
Cappuccino crema (café au lait)                                        

1 sachet
 

18 dosettes
       2.90 €

12 sachets
216 dosettes

        29.90 €

Pack découverte
     Café 4x36 dosettes                                                                   
                    

   corsé, classique, doux, déca                                  

       Réf. 461L      
                                                    

14.90 €

          Café 10x36 dosettes                                                                   
                    

 3 corsé, 3 classique, 3 doux, 1 déca                                  

       Réf. 5169L      
                                                    

34.90 €

Chocolat Milka 
Sachet de 8 dosettes 
de chocolat au lait                

    1  sachet 
                           

      

    Réf. KRA77                          
                 
                       

3.90 €     10  sachets 
                           
      

    Réf. KRA77C      
                
                       

36.90 €

Caramel, Vanille, Noisette, Chocolat, Cappuccino                                 

     5 sachets x 18 dosettes
                aromatisées                                               
                    

             Réf. 5176L
                                                                         

12,90€

     10 sachets x 18 dosettes
                aromatisées                                                              
                    

           Réf. 5596L
                                                                    

24.90 €

Réf. 461                                      
Réf. 460                                    
Réf. 462                                    
Réf. 463                                    

Réf. 461C                                     
Réf. 460C                                    
Réf. 462C                                   
Réf. 463C                                   

Réf. 447                                      
Réf. 448                                    
Réf. 479                                    
Réf. 480
Réf. 449                                    

Réf. 447C                                      
Réf. 448C                                    
Réf. 479C                                   
Réf. 480C
Réf. 449C                                   
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Doux             Réf. 484                       
Décafeiné    Réf. 482                   

9.50 €

Casa Colon
Sachet de 100 dosettes souples 
emballées individuellement

Moins de 0.10€ la boisson

Corsé                                     
Classique                                                               

Réf. 498                                    
Réf. 518                                                             

Gobelets carton
10 cl - poche 50 gobelets                Réf. GOB10
15 cl - poche 100 gobelets              Réf. GOB06
25 cl - poche  50 gobelets               Réf. GOB26

Agitateurs bois 14 cm          
Boite 1 000 pcs                                 Réf. GOB18                      

Agitateurs bambou 140 mm       
Sachet 500 pcs                                  Réf. GOB34                     

Spatules bois 90 mm                     
Sachet 100 pcs                                  Réf. GOB32

Spatules carton 105 mm             
Sachet 100 pcs                                  Réf. GOB33

8 touillettes inox 11 cm    

6 petites cuillères inox  
Spécialement conçues pour tasses espresso ou verrines                         

Formatentreprise

12.90 €

Maximo
Sachet de 100 dosettes souples 
emballées individuellement

A partir de 0.09€ la boisson

Corsé           Réf. 486                       
Classique    Réf. 485                      

9.50 €
9.50 €

9.90 €

Bingo
Sachet de 100+8 dosettes souples 
6 paquets de 18 dosettes non emballées

Moins de 0.08€ la boisson

Corsé             Réf. 476   
Classique      Réf. 475
Doux              Réf. 474    
                            

Cappuccino
Ajoutez le topping de lait crémeux

dans votre tasse puis faites couler la
dosette de café corsé. C’est prêt !

    1  sachet                            
      

     Réf. 483                          
                    
                       

10.90 €

    5  sachets          
      

    Réf. 483L5          
                 
                       

49.90 €

30 dosettes de café 
+ 30 topping crème

*Emballés individuellement

Sucre morceaux 4 g*
Sachet 100 pcs                                                  
Carton 250 pcs                           
Carton 1000 pcs                             

Sucre sticks 4 g*             
Sachet 100 pcs                    
Carton 250 pcs                    
Carton 1000 pcs                 

Edulcorant Localo* 
Boite distributrice 500 pcs
                          

Spéculoos                        
Carton 200 pcs                             

2.50 €
5.50 €

19.90 €

2.50 €
5.50 €

19.90 €

Réf. 373A 
Réf. 373B
Réf. 373C                           

Réf. 372A 
Réf. 372B
Réf. 372C                          

Réf. VC500                         

Réf. R001                          

8.90 €

2.90 €

2.90 €
4.50 €
4.50 €

9.90 €

5.90 €

1.50 €

1.50 €

3.50 €

Accessoires

Sucres et
accompagnements 

11.90 €

Réf. CM5996                   

Réf. 737462
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Bonini Café
Boite de 16 capsules hermétiques 
Capsules en plastique

Intenso                                 
Classico                                
Forte                                       
Seta                                

Capsules compatibles 
cafetières Dolce Gusto

Caffé Bonini est une entreprise familiale de torréfacteurs
italiens qui est rapidement devenue l’une des entreprises

leaders dans le monde du café grâce à un excellent
rapport qualité/prix et des cafés

 de haute qualité.

Capsules réutilisables

Mug Barista
Mug noir en céramique grès mat 36cl
modèle aléatoire              Réf. CM2242
              

Rangement
pratique

Plus d’informations page 7 
“Capsules et filtres réutilisables”

Pack découverte
               Café Bonini                                                                  
                    

96  capsules : Intenso, Forte,
Classico, Seta, Deca,  Caffe Latte       

Réf. BON620              
                                                    

28.90 €

Intensité Contenance

8/10                          40 ml
6/10                          40 ml

5/10                          40 ml
10/10                          40 ml

1 boite
 

16 capsules
        4.90 €

3 boites
48 capsules

        13.90 €

Décaffeinato                                
Caffe Latte                                
Cappuccino                                        
Caffé Cortado                               

5.50 € 14.90 €
Sans caféine           40 ml
Café au lait           180 ml

Macchiato               80 ml
8+8 capsules        240 ml

Boissons gourmandes
96 capsules : Cappuccino, Cortado, Caffe

Latte, Noisette, Caramel, Chocolat      
Réf. BON630            

                                 
32.90 €

Boissons gourmandes
Boite de 16 capsules plastique hermétiques

Cappuccino Noisette                                   
Cappuccino Caramel           
Chocolat                                                                                           

5.90 €

Réf. BON68
Réf. BON69
Réf. BON63                                                                                                                           

Thés & infusions
Boite de 2x8 capsules plastique hermétiques

Thé noir citron                      
Thé vert Marrakesh                                      
Thé English breakfast                                            

5.90 €

Support à capsules
Support tournant 24 capsules 
Dimensions : 31x11 cm
structure en acier inoxydable      
Réf. 151054 

Support fixe 36 capsules 
Dimensions : 31x21 cm 
structure en acier inoxydable       
Réf. 151053                                              
                                                       

9.90 €

11.90 €

Réf. BON540             Réf. BON540C                         
Réf. BON550             Réf. BON550C                           
Réf. BON600             Réf. BON600C                                     
Réf. BON610             Réf. BON610C                            

Réf. BON500             Réf. BON500C                         
Réf. BON510             Réf. BON510C                           
Réf. BON520             Réf. BON520C                                     
Réf. BON530             Réf. BON530C                            

2.90 €

Réf. BON640
Réf. BON660
Réf. BON670            
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Capsules compatibles
cafetières Nespresso

   5/10                             
   5/10                             
   5/10                                     
   6/10
   8/10
   8/10
   8/10
 10/10                              

Classico

Réf. 415

Lungo

Réf. 417

Intensité

Bonini Café
Capsules hermétiques 

Capsules en plastique

Intensité

Capsules réutilisables

Pack découverte

Seta                             
Decaffeinato                             
Carioca                                      
Classico
Corposo
Intenso
Ristretto
Forte                              

1 boite
 

10 capsules
        2.90 €

10 boites
100 capsules

        24.90 €

          Dégustation 80 capsules                                                      

     Ristretto, Intenso, Forte, Corposo,
         Classico, Seta, Carioca, Deca            

             Réf. BON85      
                                          

Domino Café
Boite de 50 capsules plastique 
+ 5 gratuites

12.90 €

Ristretto                          Puissant et généreux                                10/10
Cremoso                          Riche et velouté - 100% Arabica                8/10
Intenso                            Corsé et savoureux                                      9/10
Moka Ethiopie               Suave aux arômes fleuris                            8/10
Guatemala                     Épicé et équilibré                                          7/10
Colombie                        Onctueux et aromatique                             6/10
Costa Rica                      Gourmand avec du caractère                     9/10
Décafeiné                       Sans solvant - 100% Arabica                       6/10     

Boite de 40 capsules

Capsules
 

plastique
      11.90 €

Capsules
 

aluminium
        12.90 €

Réf. BON12            Réf. BON12L                        
Réf. BON03            Réf. BON03L                            
Réf. BON10            Réf. BON10L                                    
Réf. BON01            Réf. BON01L
Réf. BON02            Réf. BON02L
Réf. BON06            Réf. BON06L
Réf. BON07            Réf. BON07L
Réf. BON05            Réf. BON05L                            

Café léger 80 capsules

Classico, Seta,  Carioca, 
Decaffeinato   

Réf. BON86      
                                                    

Café fort 80 capsules 
                    

Intenso, Ristretto
Forte, Corposo

Réf. BON87      
                                                    

19.90 €

Réf. RIS40                 Réf. CAP51             
Réf. CRE40                Réf. CAP52            
Réf. INT40                 Réf. CAP53            
Réf. MOK40              Réf. CAP55
Réf. GUA40               Réf. CAP56
Réf. COL40                Réf. CAP57
Réf. COS40                Réf. CAP59
Réf. DEC40                Réf. CAP60            

19.90 € 19.90 €

Support à capsules
Support fixe 36 capsules 
26x10 cm - structure en métal chromé

Réf. 721410   

Support tournant 36 capsules
39x13 cm
Réf. 119591        
                           

7.90 €

9.90 €

Plus d’informations page 7 
“Capsules et filtres réutilisables”

Intenso

Réf. 416
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Sachet 
1 kg

Chocolat en poudre
Chocolat en poudre lacté et sucré à diluer dans de l’eau ou du lait chaud. Poudre utilisable avec les distributeurs
automatiques - Conseil de préparation : 3-4 cuillères à café pour une tasse de 20 cl

Cappuccino en poudre
Cappuccino aromatisé en poudre instantanée 

à diluer dans de l’eau ou du lait chaud 
Utilisation manuelle (tasse 20 cl = 5 cuillères à café) 

ou en distributeur automatique

SCHO Cappuccino Café Caramel         Réf. DA223  
SCHO Cappuccino Café Noisette         Réf. DA222
SCHO Cappuccino Café Vanille            Réf. DA221

Cappuccino et chocolat

CAPRIMO Cappuccino Caramel        
CAPRIMO Cappuccino Noisette*      
CAPRIMO Cappuccino Vanille*    
*30% de sucres en moins

11.90 €Sachet 1 kg
Réf. DA354
Réf. DA356
Réf. DA352

8.90 €

SUCHARD 
Chocolat intense 

13% de cacao - goût cacaoté
 et texture onctueuse

      Réf. DA090 8.90 €

VAN HOUTEN
Chocolat lacté

16% de cacao - goût corsé
 et texture onctueuse

      Réf. DA360 8.90 €

NESTLE 
Cacao Mix Milky

9% de cacao - Boisson 
cacaotée

      Réf. DA365 6.90 €

SCHO
Chocolat Rich

14% de cacao - goût
équilibré et doux

      Réf. DA220

8.90 €Sachet 1 kg

Café stick
Boite de 25 sticks
                   

DOMINO Chocolat lacté 25 g             
         

NESQUICK 13 g                                       

MONBANA  Salon de thé 20 g          

Thé menthe     Réf. DA224
Thé citron         Réf. DA225

Thé soluble

5.90 €
NESCORE 3 g  chicorée soluble        Réf. PP1379
NESCAFE 2 g  spécial filtre                Réf. PP1260

4.90 €

7.90 €

20 sticks
      6.90 €

50 sticks
      16.90 €

Chocolat en doses individuelles
Poudre soluble à diluer dans de l’eau ou du lait chaud            

MONBANA Trésor 25 g  
                     

MONBANA Lacté 4* 30 g                 

20 sticks
       11.90 €

50 sticks
       26.90 €

Réf. 918L20                Réf. 918L50
         

Réf. PP1562L20         Réf. PP1562L50      
Réf. MB054L20          Réf. MB054L50

Réf. MB057L20
Réf. MB024L20
                               

Réf. MB057L50
Réf. MB024L50
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Cafetière italienne
Cafetière en métal 18x9 cm. 
Contenance 6 tasses espresso 
Non compatible lave-vaisselle, four et 
micro-ondes
Compatible avec plaque gaz et électrique.
Réf. 134515 

A utiliser

avec du café

moulu

       

Capsules réutilisables Dolce Gusto
Lot de 3 capsules en plastique                      
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4557

Blister 1 capsule inox Dolce Gusto                   
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4559

Filtres réutilisables pour cafetière filtre  
Taille 4 : 16,5x12 cm
Lot de 2 filtres lavables en coton
Réf. CM4560

Filtre à café en inox souple
Taille 4 : 16,5x12 cm
Réf. CM4561

Café en grains
Café en grains issus des meilleures plantations
du monde. Café torréfié en Italie.

BINGO Maxi Crema 1 kg 
Intensité : 3/5 - Amertume : 2/5            Réf. 470  
         

DOMINO Cremoso Gran Bar 1 kg          
 70% Arabica - 30% Robusta                  Réf. 680

CASA COLON Crema Italiano  1 kg            
80% Arabica - 20% Robusta                   Réf. 556

DOMINO Professionnel 1 kg                   
60% Arabica - 40% Robusta                   Réf. 533  

DOMINO Décafeiné
Sachet 500g                                              Réf. 423

10.90 €

11.90 €

12.90 €

13.90 €

9.90 €

Café moulu
Pour cafetière filtre ou italienne.

Naturmild classique 
Café doux - Sachet 500g 

   

     Réf. 611

Café Royal N°1 
Café affiné - Sachet 2x250g 
       Réf. 570

Capsules & filtres réutilisables

12.90 €

Dosettes réutilisables Senséo
Lot de 2 capsules en plastique      
               

Réf. CM6200
       

Capsules réutilisables Nespresso
Lot de 3 capsules en plastique                      
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4556

Blister 1 capsule inox Nespresso                                                 
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4558

4.90 €

5.90 €

7.90 €

Adopter une démarche éco-responsable grâce à cette gamme de produits lavables et réutilisables qui
remplacent vos dosettes, capsules et filtres à usage unique et vous aident à réduire vos déchets.

Moulin à café
Moulin en verre avec couvercle en
plastique et pierre céramique.
Permet de moudre les grains de café
manuellement.
Réf. 528465 14.90 €

4.50€

6.50 €

Cuillère doseuse 16 ml
Cuillère doseuse + pince sachet
Réf. CM5029

5.90 €

14.90 €

2.90 €

6.90 €

3.90 €
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Poche de 15 gobelets en carton operculés (opercule aluminium). 
Les gobelets contiennent une dose de boisson soluble et sont fermés

par une opercule puis emballés dans une poche hermétique pour
garantir une bonne conservation du produit. 

ADLER bouilloire 1 L
                                           

Corps en acier inoxydable - Puissance 1630 Watts
Arrêt automatique - indicateur lumineux        Réf. A1203

ADLER bouilloire 1.7 L
Corps en acier inoxydable, intérieur plastique - Puissance 2000 Watts
Arrêt automatique - indicateur lumineux        Réf. A1216

KRUPS bouilloire 1.6 L
Bouilloire en plastique noir, socle inox - Puissance 2000-2400 Watts
Arrêt automatique - indicateur lumineux         Réf. BO18

60 cafés (noir, au lait, arabica, espresso)   
30 cappuccinos (caramel, noisette)   

30 potages (légumes, tomates)
30 thés (citron, menthe) 

30 chocolats lactés 
                                                

Réf. OPF180      
                                                    

73.20 €

 69,90 €

24.90 €   19.90 €

24.90 €   19.90 €

34.90 €   29.90 €

Gobelets pré dosés

Idéal au travail, pour vos
déplacements ou lors de vos

évènements sportifs ou culturels...

Café (non sucré)
                    
                       

NESCAFE espresso                                                                                           
NESCAFE NES café noir
NESCAFE NES café au lait
Café 100% arabica      

Thé et chocolat
Thé citron sucré
Thé à la menthe
Chocolat chaud lacté    

Cappuccino (sucré)
                    
                       

Cappuccino classique                                                                                           
Cappuccino vanille
Cappuccino caramel
Cappuccino noisette        

Soupes et veloutés
Potage aux légumes croûtons
Velouté de tomates croûtons
Potage poulet aux pâtes       

1 poche
 

15 gobelets
        6.50 €

1 carton
180 gobelets 

        74.90 €

Réf. OPF3126         Réf. OPF3126C                         
Réf. OPF3132         Réf. OPF3132C                            
Réf. OPF3130         Réf. OPF3130C   
Réf. OPF3131         Réf. OPF3131C

Réf. OPF3143         Réf. OPF3143C                         
Réf. OPF3141         Réf. OPF3141C                            
Réf. OPF3145         Réf. OPF3145C   

1 poche
 

15 gobelets
        5.90 €

1 carton
180 gobelets 

        67.90 €

Réf. OPF3105         Réf. OPF3105C                         
Réf. OPF3190         Réf. OPF3190C                            
Réf. OPF3192         Réf. OPF3192C   
Réf. OPF3101         Réf. OPF3101C

Réf. OPF3150         Réf. OPF3150C                         
Réf. OPF3151         Réf. OPF3151C                            
Réf. OPF3120         Réf. OPF3120C   

Préparation simple et rapide ! 

Pack découverte 
180 gobelets

Bouilloire
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Maxi pack Boléro     
                    

 20 saveurs
 10 classiques +  10 exotiques

                      Réf. BL6003
9.90 €

Bouteille en verre avec pochon
+ Maxi pack Boléro 

                    

Emportez où bon vous semble votre boisson
préférée grâce à cette bouteille istoherme 40cl.

Dragonne intégrée et pochon 
en néoprène Détox.

 

    Réf. BL6005

24.90 €

Coco

Exotique
  

Cranberry

Guarana

Goyave

Kiwi

Lychee

Mangue

Mojito

Papaye

Fruits passion

Pina Colada

Ananas

Vanille

Pamplemousse 

Multi-fruits

Réf. BL0030L3      Réf. BL0030L10

Réf. BL0031L3      Réf. BL0031L10
  

Réf. BL0032L3      Réf. BL0032L10

Réf. BL0033L3      Réf. BL0033L10

Réf. BL0034L3      Réf. BL0034L10

Réf. BL0035L3      Réf. BL0035L10

Réf. BL0036L3      Réf. BL0036L10

Réf. BL0037L3      Réf. BL0037L10

Réf. BL0038L3      Réf. BL0038L10

Réf. BL0039L3      Réf. BL0039L10

Réf. BL0040L3      Réf. BL0040L10

Réf. BL0041L3      Réf. BL0041L10

Réf. BL0042L3      Réf. BL0042L10

Réf. BL0043L3      Réf. BL0043L10

Réf. BL0044L3      Réf. BL0044L10

Réf. BL0045L3      Réf. BL0045L10

Pack exotique  - 10 saveurs
Papaye, Goyave, Ananas, Mangue, Vanille, Multi-fruits,
Lychee, Guarana, Cranberry, Exotique    Réf. BL6002

Restez hydraté toute
Restez hydraté toute
Restez hydraté toutela journée et variez
la journée et variez
la journée et variez

vos boissonsvos boissonsvos boissons

Pack découverte Boléro - 35 saveurs
                    

 32 classiques et exotiques + 3 Ice Tea
Réf. BL6035

Saveurs 
classiques
Pomme

Pêche
  

Poire

Banane

Fraise Banane

Fraise

Framboise

Myrtille

Cerise

Fruits des bois

Menthe

Orange

Citron

Tarte citron 

Cola 

Cola Cerise

3 sticks

        1.90 €

10 sticks

        5.50 €

Réf. BL0001L3      Réf. BL0001L10

Réf. BL0002L3      Réf. BL0002L10
  

Réf. BL0003L3      Réf. BL0003L10

Réf. BL0004L3      Réf. BL0004L10

Réf. BL0005L3      Réf. BL0005L10

Réf. BL0006L3      Réf. BL0006L10

Réf. BL0007L3      Réf. BL0007L10

Réf. BL0008L3      Réf. BL0008L10

Réf. BL0009L3      Réf. BL0009L10

Réf. BL0010L3      Réf. BL0010L10

Réf. BL0011L3      Réf. BL0011L10

Réf. BL0012L3      Réf. BL0012L10

Réf. BL0013L3      Réf. BL0013L10

Réf. BL0014L3      Réf. BL0014L10

Réf. BL0015L3      Réf. BL0015L10

Réf. BL0016L3      Réf. BL0016L10

Saveurs 
exotiques

3 sticks

        1.90 €

10 sticks

        5.50 €

Stick 9 g  jusqu’à 4L de boisson 
Boisson aux ingrédients naturels, 
sans sucre, sans arôme artificiel

             Pack classique - 10 saveurs                                                            
                    

 Fraise,  Framboise, Pomme, Banane, Orange, Pêche,
Cerise, Citron, Cola, Menthe        Réf. BL6001

        

5.50 € 5.50 €

16.90 €

Les boissons Boléro conviennent aussi bien aux athlètes
qu'aux personnes diabétiques, et peuvent être

consommées quotidiennement par toute la famille.
 Elles sont faibles en calories tout en conservant une

saveur sucrée grâce à la stévia, un édulcorant naturel. 
Les sticks Boléro peuvent être utilisés pour préparer des
boissons hydratantes ou pour aromatiser des yaourts

et des gâteaux.
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32.90 €

Coffret bambou 5 compartiments vide  
Réf. 111635

Coffret bambou 5 compartiments garni
Assortiment de 100 sachets (10 variétés)
 thés et infusions “Les 2 Marmottes”
           

Réf. 111635L

12.90 €

Coffret découverte                             
75 sachets emballés individuellement
15 recettes x 5 sachets

12  infusions et 3 thés : Thé réveillé - Thé menth’olé
Thym - Romarin - Retour de soirée - Pomme cannelle
Infusion des marmottes - Fleur’thé jasmin - Fenouil  
Fée nuit - Détox et vous - Cocktail digest - Camomille
7ème ciel - 1,2,3 sommeil                  Réf. MM1152                       

     Pack remise en forme                                                              
                    

 Détox et vous, Boost et moi,
Cocktail digest, Thé Mince alors 

+ 1 mug offert
 «Une tasse 
et ça repart»
Réf. MM420

                                  

Pack Infusions
  Pack Envie de fruits                                           
                    

 Mêlée de fruits, Agrumes,
Tutti fleuri, Rooibos cassis 

+ 1 mug offert 
 «Le bonheur est dans

la tasse»
Réf. MM410

                                  

19.90 €

Repose sachet thé
À suspendre à votre tasse
Lot de 4 couleurs assorties
Réf. CM4091 2.90 €

          Coffret LIPTON  
180 sachets emballés individuellement

12 thés et infusions  : Thé Earl Grey - Thé noir
Darjeeling -Thé Russian Earl Grey - Thé Yellow
Label - Thé aux fruits des bois - Thé à la vanille  
Thé au citron - Thé aux fruits noirs - Thé vert
d’Orient - Thé vert Agrumes -  Infusion fruitée  
Infusion Rooibos épicé
Réf. PP6445             

21.90 €

19.90 €

Coffret bambou 12 compartiments vide   
  

Réf. 181826

Coffret bambou 12 compartiments garni
Assortiment de 60 sachets (4 variétés)
 thés et infusions “Les 2 Marmottes”  
+ 60 biscuits et croustilles “Monbana”       
Réf. 181826L
         

36.90 €

19.90 €

Tasses en verre
Lot de 6 tasses en verre avec anse 
Compatibles micro-ondes et lave-vaisselle
Tasses 21 cl       Réf. 173711
Tasses 34 cl       Réf. 173712 11.90 €

8.90 €

Idée 
cadeau

19.90 €
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Infusions recettes classiques
Romarin                           
Verveine                                    
Thym des marmottes
Cynorrhodon Hibiscus*                                                
Camomille matricaire                                       
Citron gingembre
Menthe tilleul verveine                 

Réf. MM014
Réf. MM017
Réf. MM100
Réf. MM124
Réf. MM223
Réf. MM269
Réf. MM230

Fenouil*                         
Agrumes*  
Pomme cannelle                                    
Menthe réglisse                                               
Duo de menthes                                       
Rooibos Cassis
Mêlée de fruits*                

Réf. MM490
Réf. MM513
Réf. MM568
Réf. MM216
Réf. MM210
Réf. MM620
Réf. MM015

5.90 €

Les thés et infusions Les 2 Marmottes sont
issus d’une sélection rigoureuse de plantes

parfumées permettant la création de
recettes inédites et riches en goût - sans

arômes ajouTHÉS.
Les sachets sont sans étiquette, ni ficelle.

Thés
Thé mince alors ? - Thé vert bio lavande et pétales de rose                           
Thé réveillé ? - Thé noir Assam bio aux nuances épicées            
Thé Fort épicé ! - Thé noir bio cannelle cardamome                                      
Ca va Frui’thé - Thé noir bio framboise et hibiscus
Thé menth‘olé* - Thé vert bio à la menthe douce et poivrée                                                     
Fleur‘thé jasmin - Thé vert bio floral au jasmin                                         
Thé vert Yunnan - Thé vert corsé Yunnan bio       
Thé Citron - Thé vert et noir et zeste de citron         

Réf. MM503
Réf. MM504
Réf. MM505
Réf. MM506
Réf. MM507
Réf. MM508
Réf. MM509
Réf. MM510

*Infuse aussi à froid
 (30 mn dans l’eau froide) puis

ajoutez des fruits coupés ou des
aromates (menthe, basilic..) 

5.90 €

Infusions recettes inventives
On dirait le sud - Infusion à base de thym, d‘origan et de romarin                           
Frissons d‘hiver - Infusion à base de thym, eucalyptus, cannelle, clou de girofle
Détox et vous - Infusion détox : curcuma, romarin, citronnelle
Tutti fleuri - Infusion à base de framboise, sureau et hibiscus                                              
Retour de soirée* - Infusion bio : romarin, menthe douce, citron vert, eucalyptus                                    
Cocktail digest* - Infusion à base d‘anis, fenouil, romarin, sauge         
  7ème ciel  - Infusion bio : poivre, gingembre, guarana, eucalyptus                           
Infusion des Marmottes - Infusion calmante et relaxante : verveine, tilleul, camomille
1,2,3 sommeil.. - Infusion pour un sommeil reposant : mélisse, citron, camomille
Yodie «Au lit les marmots»* - Infusion dodo : tilleul, verveine, camomille, pétales d’oranger                                       
Fée nuit - Infusion relaxante : fenouil, verveine, pétales de fleur d’oranger                              
Boost et moi* - Infusion stimulante : hibiscus, gingembre, ginseng, mélisse, cynorrhodon
Peace Mémé* - Infusion aux actifs drainants : queue de cerises, feuilles de cassis, lavande               

Réf. MM948
Réf. MM711
Réf. MM114
Réf. MM313
Réf. MM218
Réf. MM735
Réf. MM217
Réf. MM087
Réf. MM221
Réf. MM186
Réf. MM220
Réf. MM022
Réf. MM176

5.90 €

Thés & infusions 
Boite de 30 sachets
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Réf. CT1089L       Réf. CT1089

Réf. CT1036L       Réf. CT1036

Réf. CT1375L       Réf. CT1375

Réf. CT1050L       Réf. CT1050

Réf. CT1251L       Réf. CT1251

                            Thés noirs (5x20g)                                                                 
                    

 Assortiment de thés noirs natures et de thés noirs
aromatisés : Ceylan Pettiagalla, Darjeeling Anapurna,

 Earl Grey Flowers, La belle et la baie, 
                    Le Quatre Heures                 

                          Réf. CT5001

Les thés et infusions Comptoir français du thé font voyager vos
sens grâce à une sélection rigoureuse des meilleurs thés, fruits et
plantes à travers le monde. Les arômes naturels sont privilégiés

pour vous offrir des saveurs exquises. 
Conseil de préparation : 2 g pour une tasse de 25/30 cl

Thés & infusions en vrac 
conditionnés en sachet refermable

Darjeeling Anapurna - thé noir d’Inde saveur d’amande et de fruits
Sachet 20  g          Réf. CT1156L           
Sachet 100 g         Réf. CT1156

Ceylan Pettiagalla - thé noir de Ceylan aux longues feuilles
Sachet 20 g           Réf. CT1168L
Sachet 100 g         Réf. CT1168

1.90 €
5.90 €

1.90 €
4.90 €

Pack découverte

Thé noir aromatisé
Mélange de thés noirs fruités et floraux aux arômes naturels.
A infuser pendant 4 à 5 minutes à 95°C    

Thé rouge Rooibos 
Thé sans théine et sans tanin,
agrémenté de notes gourmandes de
fruits rouges et d’agrumes. 
A infuser pendant 5 minutes à 95°C    

Sachet 20  g        Réf. CT1130L         
Sachet 100 g       Réf. CT1130

 Thé oolong caramel
Thé oolong semi-fermenté qui offre ainsi
un goût subtil et délicatement parfumé
aux notes de caramel beurre salé. 
A infuser pendant 5 minutes à 95°C  

        Sachet 20 g              Sachet 100 g 
       

       Réf. CT1250L               Réf. CT1250          

Thé noir nature
Thés noirs de différentes origines pour faire voyager vos sens.
A infuser pendant 4 à 5 minutes à 95°C    

20 g 

        1.90 €

100 g 

        5.90 €
Thé Earl Grey Flowers - thé fruité 
à la bergamote aux accents «pétales
d’oranger» et pétales de mauve
  

Guruchka - thé noir de Ceylan 
à la bergamote et aux agrumes

La belle et la baie - thé fruité
aux notes de fruits rouges et noirs 

Le Quatre Heures - thé léger 
et fruité, aux saveurs de fraise 
et de rhubarbe

Violette Mon Amour - thé floral
 au parfum envoûtant de violette

7.90 €

Thés mixtes
Mélanges de thés noirs et verts 
A infuser pendant 4 minutes à 85°C    

Kama-Sutra - thé épicé alliant thés, 
plantes et épices
Sachet 20 g           Réf. CT1010L          
Sachet 100 g         Réf. CT1010

Thés des amoureux - thé au fruit 
de la passion
Sachet 20 g           Réf. CT1009L
Sachet 100 g         Réf. CT1009

1.90 €
6.90 €

1.90 €
5.90 €

1.90 € 6.90 €

1.90 €
6.90 €
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Connivence - thé fruité Sencha aux notes de groseilles et de vanille
  

Thé des Oasis - thé vert Gunpowder à la menthe marocaine

Mira-Bella - thé vert fruité aux notes  de mirabelles

Cocktail d‘Orient - thé vert Sencha fruités aux notes d‘ananas

Jasmin avec fleurs - thé vert de Chine aux notes florales de jasmin 

Japan Lime - thé vert fruité aux notes de citron

Sencha - thé vert de Chine Zhejiang très digeste
Sachet 20 g           Réf. CT1203L           
Sachet 100 g         Réf. CT1203

              Thés verts classiques (5x20 g)                                                                 
                    

 Sencha, Ceylan Green Curls, Thé des Oasis, 
Japan Lime, Jasmin avec fleurs          

                   Réf. CT5002

              Thés verts fruités (5x20 g)                                  
                    

 Coco Câline, Connivence, Mira-Bella, Kimono,
Cocktail d’Orient

                         

                           Réf. CT5003

Ceylan green curls - thé vert Ceylan aux feuilles torsadées
Sachet 20 g           Réf. CT1334L
Sachet 100 g         Réf. CT1334

                  Assortiment de 5 thés et infusions                                                          
                    

Thé noir Guruchka, Thé vert des Oasis, Thé Oolong caramel,
Infusion Nectar Royal, Infusion Folie d’agrumes 

                         Pack 5x20 g               Pack 5x100 g 
                         Réf. CT5007                Réf. CT5020

Pack Top vente

7.90 € 28.90 €

Coco  Câline - thé vert à l’ananas et la coco
  

Kimono - thé vert fruité aux saveurs de pêche et d’abricot

Délicatesse provençale par Nina Métayer - thé vert fruité à l’abricot et thym 

Irrésistible pamplemousse Bio - thé vert fruité épicé de gingembre

Gingembre citron Bio - thé vert épicé aux saveurs de citron et de gingembre

Thé vert nature
Thés verts d’Asie sélectionnés pour leurs feuilles de qualité
A infuser pendant 3 minutes à 75°C    

Thé vert aromatisé
Mélange de thés verts et de morceaux de fruits, de
pétales, de fleurs et d’épices pour des tasses exaltantes
et délicieuses. A infuser pendant 3 minutes à 75°C    

20 g 

        1.90 €

100 g 

        5.90 €

20 g 

        1.90 €

100 g 

        6.90 €

Réf. CT1110L            Réf. CT1110
  

Réf. CT1103L            Réf. CT1103

Réf. CT1249L            Réf. CT1249

Réf. CT1278L            Réf. CT1278

Réf. CT1102L            Réf. CT1102

Réf. CT1108L            Réf. CT1108

Réf. CT1374L            Réf. CT1374

Réf. CT1055L            Réf. CT1055

Réf. CT1417L            Réf. CT1417

Réf. CT1411L            Réf. CT1411

Réf. CT1119L            Réf. CT1119

1.90 €
5.90 €

Pack découverte

7.90 € 7.90 €

1.90 €
5.90 €
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Pack Infusion de fruits
  Assortiment de 5 infusions 

 désaltérantes 20 g        
                                                        
                    

 Nectar Royal, Source des Maoris, Pêche
Melba, La gourmande, Folie d’Agrumes 

                                   

                    (5x20 g)       Réf. CT5004
                              

Nectar  Royal - cocktail de fruits rouges pour une tasse fruitée 
  

Source des maoris - infusion désaltérante à base de pomme, fraise et kiwi

Pêche  Melba - infusion avec des morceaux de pêches et de vanille

La gourmande - infusion aux notes de banane, pomme et caramel

Folie d’agrumes - infusion fruitée à base d’oranges et d’agrumes

La source des coccinelles Bio - infusion désaltérante à base de pomme,
framboise et hibiscus

Infusion de plantes
Infusions qui associent les meilleures plantes pour tirer
le bénéfice de leurs propriétés naturelles : la douceur
du tilleul, l’amertume du maté et la fraîcheur des
agrumes.
A infuser pendant 5 minutes à 95°C    

Douce camomille Bio - infusion aux notes florales de
camomille et d‘agrumes 
Sachet 20 g           Réf. CT0030L           
Sachet 100 g         Réf. CT0030

La belle échapée Bio - infusion végétale aux notes
citronnées, miellées et anisées
Sachet 20 g           Réf. CT0040L
Sachet 100 g         Réf. CT0040

Tilleul menthe - infusion de plantes aux vertus
relaxantes 
Sachet 20 g           Réf. CT1817L 
Sachet 100 g         Réf. CT1817

Zan Détox - mélange de maté et de thé vert aux 
notes d‘agrumes
Sachet 20 g           Réf. CT0023L           
Sachet 100 g         Réf. CT0023

Verger énergisant Bio - maté aux goûts de pêche,
pomme et citron
Sachet 20 g           Réf. CT1415L
Sachet 100 g         Réf. CT1415

1.90 €
6.90 €

1.90 €
6.90 €

1.90 €
6.90 €

1.90 €
6.90 €

Pack découverte Bio
       Infusions de plantes Bio (3x20 g) + Thés verts fruités Bio (2x20 g)                 
                    

       Douce camomille, La belle échappée, Verger énergisant 
+ L’irresistible pamplemousse détox, Thé vert gingembre citron 

                                              (5x20 g)     Réf. CT5005 7.90 €

Infusion de fruits
Infusions de fruits et fleurs scrupuleusement sélectionnés, 
naturellement riches en vitamines, minéraux et anti-oxydants.  
Sans théine, ni caféine, elles s’apprécient chaudes ou glacées
A infuser pendant 3 minutes à 75°C    

20 g 

        1.90 €

100 g 

        5.90 €

Réf. CT0004L            Réf. CT0004
  

Réf. CT0033L            Réf. CT0033

Réf. CT0006L            Réf. CT0006

Réf. CT0013L            Réf. CT0013

Réf. CT0002L            Réf. CT0002

Réf. CT0036L            Réf. CT0036

7.90 €

1.90 €
6.90 €
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Théière verre
Théière boule 1.25 L en verre et plastique
avec infuseur en métal au maillage fin qui
diffuse les arômes sans disperser de
particules

Théière rouge                             
Théière noire                
Théière grise                
Théière blanc cassé    

Boites à thé
Lot de 2 boites de conservation «Ma boite à plaisir»
Boite à thé - 9x12 cm
Boite à biscuits - 10x16 cm
Vendues vides
Réf. CM0930
    

Idée 
cadeauThéière fonte

Coffret théière en fonte 80 cl
avec filtre en acier inoxydable
Dimensions : 20x10 cm
   

Réf. 140619

Théière verre inox
Théière boule 1.10 L en verre et inox
avec infuseur en métal au maillage fin 
qui diffuse les arômes sans disperser
de particules
   

Réf. 111130

Sachets à remplir
Sachets à remplir avec du thé vrac 
Usage unique
Boite 20 pcs        Réf. CM2896
   

            

Accessoires pour le thé vrac

 11,90 €

Tasse à infuser
Coffret tasse en céramique 32 cl avec filtre inox
et couvercle qui permet de garder votre boisson
au chaud et de reposer votre filtre inox 

Tisanière moutarde 
Tisanière rouge 
Tisanière vert d’eau

Réf. 120075J
Réf. 120075R
Réf. 120075V

5.90 €

19.90 €

10.90 €

Réf. 120074R
Réf. 120074N
Réf. 120074G

Réf. 120074B

Théière verre et bambou
Bouteille à double paroi en verre et bambou qui
permet de maintenir la boisson au chaud et éviter
de se brûler les doigts. Filtre à thé en inox
Hauteur : 23 cm - Contenance : 40 cl
Réf. 160717

6.90 €

Infuseur à thé
Accessoires pour thé en vrac 
Permet un dosage précis et régulier

Infuseur à thé
décor feuille - couleur aléatoire
Blister 1 infuseur         Réf. CM4060

Pince à thé 
Infuseur inox avec ouverture à pince
Blister 1 infuseur         Réf. CM1436

Boule à thé 
Infuseur boule 5 cm de diamètre avec chainette
Blister 1 boule              Réf. CM0998

Infuseur panier
Infuseur en inox avec poignées
et support                     Réf. 150158N
 

3.90 €

3.90 €

2.90 €

6.90 €

5.90 €

2.90 €
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Collection Happy
Tasses et mugs en porcelaine blanche
Compatibles lave-vaisselle et micro-ondes

Mug haut style mazagran 50 cl
Hauteur : 15 cm  Diamètre : 9 cm
Be happy 
Make today amazing
Make every day happy

Mug 32 cl
Hauteur : 8 cm   Diamètre : 9 cm
Be happy
Make today amazing
Make every day happy

Idée
cadeau

Collection Safari
Mug en céramique 36 cl noir et blanc
Compatible lave-vaisselle et micro-ondes
   

            
Tasses en verre
Lot de 3 tasses avec anse en métal amovible

Tasses espresso 11 cl        Tasses à thé 23 cl
         Réf. 134993                      Réf. 134994 

Cuillère à mazagran
Lot de 4 cuillères inox 21 cm
   

Réf. 154153 2.90 €

Zèbre               
Girafe
Tigre 
Éléphant            

Lot de 4 mugs assortis 

2.90 €

Tendance

Réf. 188848Z        
Réf. 188848G
Réf. 188848T
Réf. 188848E
Réf. 188848L4 9.90 €

Repas solo ou entre collègues ? Collection relief
Boites en aluminium vides

 
Boite à capsules                
Boite à sucres        
Boite à chocolats
Boite à biscuits 
Boite à café
Boite à thé 
Plateau de service 30 cm 

 
Réf. ACC41             
Réf. ACC42   
Réf. ACC43
Réf. ACC44
Réf. ACC45
Réf. ACC46
Réf. ACC47

1.90 €
3.90 €
3.90 €
5.90 €
3.90 €
6.90 €
2.90 €

14.90 €

Réf. 188801B
Réf. 188801M
Réf. 188801H

Réf. 188800B
Réf. 188800M
Réf. 188800H

4.90 €

3.90 €

Set 4 tasses 22 cl + support
Support inox - hauteur : 24 cm             

Réf. 188804

12.90 €

8.90 €

Fondue à la bougie 
Fondue à la bougie pour 1 ou 2 personnes 
Caquelon en porcelaine 30 cl + 1 plateau + 2 piques
Fonctionne avec 1 bougie chauffe-plat fournie

Réf. CM2488

Préparez vos
soirées d’hiver ! 

Raclette à la bougie
Appareil à raclette + poêlons 
+ spatule en bois +  bougies chauffe-plat 
Raclette solo (1 poêlon)       Réf. CM2487

Raclette duo (2 poêlons)     Réf. CM2486 12.90 €

4.90 € 6.90 €
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Lunch bag double compartiment
Dimensions : 27x16x26 cm 
Rose pastel                  Réf. CM5042R 
Bleu pastel                  Réf. CM5042B 

Lunch box ronde colorée
Bol en inox 75 cl et couvercle en plastique avec
couverts intégrés (fourchette+cuillère) 
Dimensions : 17x9,5x15 cm
Orange pastel             Réf. CM4822R
Vert d’eau                    Réf. CM4822V  
  

Bouteille en verre avec pochon 40 cl 
Bleu                                Réf. CM1778B
Rose                               Réf. CM1778R
              

Lunch bag 6L + pain de glace 
Modèle aléatoire                Réf. CM4299

Sac isotherme bouteille
Contenance : 1,5L               Réf. CM5594

Pot à vinaigrette 55 ml
Petite bouteille plastique souple avec bouchon
doseur et hermétique       Réf. CM1251
 

Shaker à vinaigrette bec verseur
Shaker en plastique idéal pour réussir vos
vinaigrettes - 500 ml          Réf. CM6456 

Couverts réutilisables inox 3en1
Boite plastique contenant 3 couverts : fourchette,
couteau, petite cuillère      Réf. CM4634 

Bac à glaçons
Bac à glaçons avec couvercle de remplissage 
Couleurs aléatoires            Réf. CM7025 

Lingettes Oshibori
Lingette comprimée, naturelle, biodégradable
 et hypoallergénique 

Sachet 50 pcs                  Réf. 50V
Sachet 200 pcs                Réf. 200V     

Lunch bag en tissus gris                   
Dimensions : 28x13x23 cm          
Double compartiment       Réf. CM4618                 

Lunch box en verre couvercle bambou
Contenance 37 cl 
Contenance 64 cl 
Contenance 104 cl

Bouteille en verre bouchon bambou
Modèle aléatoire                Réf. CM4672

Couverts réutilisables bambou
avec pochette en tissu       Réf. CM4357

12.90 €

Accessoires nomades

6.90 €
7.90 €
8.90 €

                 

Réf. CM4797
Réf. CM4798
Réf. CM4799                  

3.90 €

Mug hermétique 35 cl inox
                  

Chaud : 6H / Froid : 12H    
Mug vert lime 
Mug rose fushia 
Mug rouge 
Mug jaune moutarde     

Mug isotherme 30 cl inox
«H²0 et café»                   Réf. CM4641M

Bouteille isotherme 50 cl inox
«H²0 et café»                   Réf. CM4640M           
 

                  

Réf. 136041V
Réf. 136041F
Réf. 136041R
Réf. 136041J                

9.90 €

6.90 €

8.90 €

5.90 €
22.90 €

12.90 €

8.90 €

5.90 €

6.90 €

2.90 €

7.90 €

4.90 €

2.90 €

5.90 €

5.90 €
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Ketchup 10 ml                   
Sachet 30 pcs              
Sachet 100 pcs           

Mayonnaise 10 ml
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs            

Mini format, maxi plaisir
Portion individuelle

Condiments
Vinaigrette BORGES - coupelle 20ml 
Vinaigrette à base d'huile de tournesol, huile d‘olive
vierge extra et vinaigrette balsamique de Modène 
                

10 coupelles                   Réf. PP4742L10           
50 coupelles                   Réf. PP4742L50

Vinaigrette BORGES - mignonette 20ml
Vinaigrette à base d'huile de tournesol, huile d‘olive
vierge extra et vinaigrette balsamique de Modène 
10 mignonettes             Réf. PP2280L10
60 mignonettes             Réf. PP2280L60

Sel fin LA CASE AUX EPICES - Salière 50 g 
La salière                        Réf. PP2291

Poivre LA CASE AUX EPICES - Poivrière 18 g 
La poivrière                    Réf. PP2270

Ketchup - stick 11 g 
Sachet 30 pcs      Réf. PP3268L30
éf

Sachet 100 pcs    Réf. PP3268L100

Sauce Caesar - coupelle 25 g 
Sachet 25 pcs      Réf. PP9216L25
Carton 100 pcs    Réf. PP9216C

Mix 4 variétés
Ketchup, Mayonnaise, Salade, Moutarde

Sachet 30 pcs                     Sachet 100 pcs

     Réf. PP5011L30                    Réf. PP5011L100

3.90 €

8.90 €

11.90 €

                    
Réf. PP2086L30             
Réf. PP2086L100          

Réf. PP0582L30
Réf. PP0582L100            

5.50 €
15.90 €

6.50 €
19.90 €

Salade 10 ml
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

Moutarde 5 ml
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

Moutarde 4 g 
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

Salade 10 g  
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

                    
Réf. PP1863L30             
Réf. PP1863L100          

Réf. PP9735L30
Réf. PP9735L100

Ketchup 10 g                     
Sachet 30 pcs              
Sachet 100 pcs           

Mayonnaise 10 g 
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs            

Samouraï 10 g 
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

                    
Réf. PP9731L30             
Réf. PP9731L100          

Réf. PP9732L30
Réf. PP9732L100            

Réf. PP1218L30
Réf. PP1218L100

2.90 €
8.50 €

2.90 €
8.50 €

2.90 €
8.50 €

Sauces & condiments

2.00 €
6.00 €

2.50 €
7.50 €

                    
Réf. PP0584L30             
Réf. PP0584L100          

Réf. PP0583L30
Réf. PP0583L100

5.50 €
15.90 €

3.90 €
11.90 €

3.90 €

5.90 €

1.00 €

2.00 €

Stick hermétiquement fermé
À emporter partout 

29.90 €

No

uveau

15.90 €

2.50 € 7.50 €

Mix 4 variétés
Ketchup, Mayonnaise, Salade, Moutarde

Sachet 30 pcs                     Sachet 100 pcs

     Réf. PP0500L30                    Réf. PP0500L100
5.50 €

 16.90 €

 29.90 €

Top  vente
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Confitures                                                                         

St Mamet - Barquette 25 g  
5 variétés : fraise, abricot, prune, pêche, groseille               
         

Sachet 25 pcs             
Carton 60 pcs             
Carton 150 pcs           

Le Berger des fruits - Barquette 20 g 
4 variétés : fraise, abricot, prune, pêche

Sachet 24 pcs
Carton 60 pcs
Carton 144 pcs

Valade - Barquette 30 g 
3 variétés : fraise, abricot, groseille

Sachet 24 pcs 
Carton 60 pcs
Carton 120 pcs

                      

Réf. PP6460L25             
Réf. PP6460L60  
Réf. PP6460C               

3.90 €
8.90 €

19.90 €

                      

Réf. PP9385L24              
Réf. PP9385L60  
Réf. PP9385C                 

3.90 €
8.90 €

19.90 €

Pack p’tit dej          
                                                        
                    

24 confitures assorties Le Berger des fruits 20 g ,
24 pâtes à tartiner Nutella 15 g , 
12 barquettes Lune de Miel 20 g 

                                   Réf. C2375    

Crème de caramel
Recette maison préparée au chaudron
de cuivre : crème de caramel 
au beurre salé - Verrine 250  g  
Réf. C1210                 
         

                      

Réf. PP2366L24              
Réf. PP2366L60  
Réf. PP2366C                 

4.50 €
9.90 €

16.90 €

13.90 €

Confitures classiques
                 

Fraise                      Réf. C1052
Groseille                 Réf. C1232
Griotte                    Réf. C1092
Coquelicot             Réf. C0632
Gratte-cul              Réf. C1032
4 fruits rouges      Réf. C1412

         

Mirabelle              
Lavande               
Pêche de vigne
Pêche Melba 
3 agrumes              
4 fruits jaunes     

         

Réf. C1142              
Réf. C0602               
Réf. C1402  
Réf. C2322
Réf. C0272             
Réf. C0822    

Confitures originales                   
         

Poire saveur vanille                     
Pomme cannelle                   
Gêlée pomme & rose             
Fraise framboisée              
Fraise chocolat violette
Framboise chocolat
Figue pain d‘épices
Pétale de violette      

         

Réf. C1312         
Réf. C0142         
Réf. C1622 
Réf. C1062         
Réf. C1922
Réf. C0452
Réf. C1672
Réf. C0292    

3.90 €

Pot de confiture 250 g 5.90 €
Confitures artisanales avec 55% de
fruits cuisinées au chaudron de cuivre 
Recette traditionnelle 

Confiture, pâte à tartiner, miel

8.90 €
18.90 €
38.90 €

Valade - Barquette 20 g 
Sachet 25 pcs
Carton 55 pcs
Carton 120 pcs

Nutella - Barquette 15 g 
Sachet 25 pcs
Carton 60 pcs
Carton 120 pcs

Lune de Miel - Barquette 20 g 
Sachet 25 pcs
Carton 60 pcs
Carton 180 pcs

                  

EX

CLUSIVITÉ

Réf. PP1460L25
Réf. PP1460L55
Réf. PP1460C
                  

Réf. KIN12L25
Réf. KIN12L60
Réf. KIN12C
                  

Réf. PP6660L25
Réf. PP6660L60
Réf. PP6660C
                  

6.50 €
14.90 €
26.90 €

6.90 €
15.90 €
39.90 €

Pâte à tartiner et miel

3.90 €

Barquettes individuelles
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Mix craquant 4 variétés

Nougat tendre
Nougat tendre au miel et aux amandes         
          

 Sachet 25 pcs                                           Sachet 60 pcs
        

 Réf. MB182L25                                         Réf. MB182L60       
                                                4.90 € 9.90 €

6.90 €

Mix biscuits chocolats
Assortiment de biscuits et chocolats emballés
individuellement
6 variétés : Chocolat noir 70%, chocolat lait 33%, mini
cookies, mini galettes bretonnes, mini galettes citron,
spéculoos

La p’tite guimauve
Coeur en guimauve 4,5 g enrobé de chocolat au lait  
          

  Sachet 40 pcs                                         Boite  20 pcs
        

 Réf. MB325L40                                          Réf. MB340         
                                                5.90 €

  
          

   Sachet 80 pcs                                      
        

  Réf. MB202L80                                                              
                                                

5.90 €Petit plaisir
Boite distributrice 135 g 
Sans huile de palme 
Chocolat pur beurre de cacao 100%

Crousti-caramel
Crousti-pralinéa
Crousti-neige
Amandes chocolatées

Réf. MB167
Réf. MB169
Réf. MB168
Réf. MB170

Carrés de chocolat 
Carrés de chocolat 5 g emballés individuellement  
                    
         

Chocolat noir 70%                      
Sachet 50 pcs                            Réf. MB895L50                                                                                  
Boite distributrice 200 pcs      Réf. MB895C

Chocolat lait 33%
Sachet 50 pcs                            Réf. MB009L50 
Boite distributrice 200 pcs      Réf. MB009C

  9.90 €
36.90 €

9.90 €
36.90 €

Assortiment de croustilles emballées individuellement
4 variétés : Crousti-neige, Crousti-pralinéa, Pépite 
au praliné, Crousti-spéculoos
         

  Sachet 50 pcs 
 Réf. MB200L50

Idée 
cadeau

Boite coeur chocolat 
Boite en métal garnie d’un assortiment de 
30 carrés de chocolat noir et lait.                       
         

Réf. MB324               
         

Fondée en France en 1934, la chocolaterie
Monbana est devenue la spécialiste du chocolat

en poudre et des accompagnements café. 
Savourez votre boisson chaude avec des

croustilles, chocolats ou biscuits sablés au goût
authentique.

7.90 €

11.90 €

  Boite 150 pcs         
        

Réf. MB202L150       

19.90 €

   Boite 200 pcs 
  Réf.  MB200L200

28.90 €

9.90 €
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Pâte à tartiner
Texture onctueuse
Sans huile de palme 
Pot en verre 200 g 

     Noir intense                Lait 25% noisettes

      Réf. LD0599                        Réf. LD0591
       

Statue chien Bulldog

Statue garnie d’un assortiment de 20 Lindor
Objet de décoration et présentoir à chocolats
Matière : Polyrésine - Dimensions : 23x17 cm

        Bulldog noir                    Bulldog blanc    
       

        Réf. LD1306N                   Réf. LD1306B

Chocolat lait Noisette
         

Bouchées de chocolat fondant          
            Sachet 25 pcs         
             Réf. LD0712

LINDT Noccio
Chocolat noir Noisette
         

Bouchées de chocolat fondant          
            Sachet 25 pcs              
             Réf. LD0713

         

Box 100 pcs
Réf. LD2520    

Sensation crispy 140 g 
Billes de chocolat noir ou lait coeur croustillant ou fondant aux fruits

Chocolat noir coeur framboise cranberry         
Chocolat noir coeur croustillant céréales soufflées
Chocolat lait coeur croustillant céréales soufflées
Chocolat lait coeur croustillant goût pop-corn 

Le secret du goût incomparable du
chocolat Lindt provient de la sélection

rigoureuse des fèves de cacao de
haute qualité, issues des meilleures

régions productrices au monde

Assortiment chocolat noir
Noir 45%, Noir 70%, Double chocolat

Sachet 25 pcs         Réf. LD2510

Assortiment chocolat blanc
Blanc, Blanc straciatella, Blanc fraise

Sachet 25 pcs         Réf. LD2513

Assortiment chocolat lait classique
Lait, Lait noisette, Lait caramel

Sachet 25 pcs         Réf. LD2511

Assortiment chocolat lait fruité 
Lait pistache, Lait framboise, Lait orange 

Sachet 25 pcs         Réf. LD2512

5.90 €

Réf. LD4029        
Réf. LD4033
Réf. LD4031
Réf. LD4025 

Découvrez
toutes les
variétés

Assortiment Lindor
Bouchées 12.5 g  

Chocolat au coeur fondant 

26.90 €

8.90 €

         

Barre chocolatée
  Lot de 3 barres 
     Réf. LD0528

3.90 €

         

Barre chocolatée 
  Lot de 3 barres 
     Réf. LD0527

4.90 €

11.90 € 26.90 €

Exclusivité

3.50 €

8.90 € 3.90 €

7.90 €

Assortiment gourmand 
Bouchées 12.5 g au cœur fondant

10 variétés : chocolat lait, blanc, noir 

         

Sachet 40 pcs       
 Réf. LD2515    

Mini excellence
Carrés de chocolat 5,5 g  à déguster avec votre
boisson chaude pour une pause-café gourmande
Sachet 40 pcs
Assortiment chocolat noir          Réf. LD7740
Noir 70%, noir menthe        

Assortiment chocolat lait           Réf. LD7745
Lait, lait caramel                      

Idée 
cadeau
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Coffret premium contenant une valise en cuir et bois 26x17x13 cm 
avec logo Hogwarts, garnie d’une bouteille isolante en métal 35 cl,
un carnet de notes A5, 4 stylos, un porte-clés métallique
   

                                       Réf. PYR5363

39.90 €

Mug en céramique 32 cl garni 
de 15 chocolats assortis

Mug Wanted 32 cl 

   Réf. PYR5739L      

Coffret mug 3D  «Extremely Dangerous Potions»
Ensorcelez les moldus avec ce grand mug chaudron

Mug en céramique 51 cl 
garni de 20 chocolats assortis

   

   Réf. PYR2032L

 «9     : la voie à emprunter pour monter
à bord du Poudlard Express » 

Coffret mug en céramique 32 cl 
garni de 15 chocolats assortis

   

  Réf. PYR4748L

Mug Chibi 32 cl 

    Réf. PYR1731L      

La grande école de sorcellerie Poudlard possède 4 maisons : Gryffondor, Poufsouffle, Serdaigle, Serpentard. 
Chacune des maisons est représentée par un animal présent sur les blasons. 

                

Idée 

Cadeau

Produits sous licence officielle

12.90 €

24.90 €

3/4 

12.90 €

               Mug blasons 32 cl 
garni de 15 chocolats assortis

                 Réf. PYR0606L      

12.90 €

               Bol blasons 63 cl 
garni de 30 chocolats assortis

        Réf. PYR9507L     19.90 €

            Bouteille inox 50 cl 
 non compatible lave-vaisselle

                 Réf. PYR4533     

19.90 €
14.90 €
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Produits sous licence officielle

Idée

cadeau

19.90 €

           Mug céramique 40 cl 
       Mug sculpté 3D garni 

      de 20 chocolats 

                  Réf. PYR4380L     

Cube en céramique 14x14 cm rappelant le bloc point
d’interrogation du célèbre jeu vidéo garni de 

100 mini-chocolats : Mars, Twix, Bounty, Snickers,
Daim, Kinder Schokobons et mini Bueno

  

Réf. PYR5219L

Coffret mug en céramique 32 cl représentant
tous les personnages du jeu vidéo Mario 

garni de 15 chocolats multi-variétés

12.90 €

               Mug céramique 32 cl 
             garni de 15 chocolats 

                 Réf. PYR1517L     

12.90 €

19.90 €

Coffret mug en céramique 3D 
L’oeuf de Yoshi 50 cl garni de
20 chocolats multi-variétés

          Réf. PYR0665L

16.90 €

49.90 €

Coffret bol en céramique 63 cl garni
de 30 chocolats multi-variétés

  Réf. PYR9514L

        Multi personnages
            Réf. PYR4824L

4 personnages
Réf. PYR8820L

Produits sous licence officielle

               Bouteille inox 50 cl 
        non compatible lave-vaisselle 

                    Réf. PYR5882L     

Produits sous licence officielle

               Mug céramique 32 cl 
      garni de 15 chocolats 

                       Réf. PYR5074L     

24.90 €

12.90 €

14.90 €
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Côte D’Or mini tablettes
Mignonettes 10 g de chocolat noir 70%
 

Sachet 60 pcs     
Boite 120 pcs

                    
                       

Réf. M1598L60
Réf. M1598C    

9.90 €
18.90 €

Tirelire message
Tirelire en verre 17x9 cm avec couvercle en métal
garnie de 30 mini chocolats assortis : Mars,
Snickers, Twix, Bounty, Kinder, Milka...

«Jacques a dit : Touche pas à mon fric»   
«Jacques a dit : Deviens millionnaire»        
«Jacques a dit : Par ici la monnaie»            
«Jacques a dit : Dépense tout»                    

         

Nougatti
Barres de nougat finement nappée d’une
couche de chocolat au lait Côte d’Or
   

Sachet 5 pcs      
Boite 24 pcs

                    
                       

Réf. M1717L5
Réf. M1717C  

3.90 €
16.90 €

 Sachet 60 pcs

Réf. MAR02L60           
9.90 €

 
Réf. CM1279R
Réf. CM1279N
Réf. CM1279O
Réf. CM1279J                 

Coffret mug
Mug céramique 30 cl garni de 15 mini chocolats
assortis : Miniatures mix, Kinder, Milka...
«Jacques a dit : Relax»   
«Jacques a dit : Pause café»                            

Réf. CM9351J
Réf. CM9351N           

5.90 €

Tubo 150 pcs

   Réf. MAR02          
23.90 €

Mug collector
Coffret mug garni d’une
barre chocolatée Twix

et 14 Célébrations

Réf. TX15
               7.90 €

7.90 €

Barre Twix 50 g 

4.90 € 24.90 €

Boite 32 pcs
Réf. PP3348C

Sachet 5 pcs
  

Réf. PP3348L5

M&M’s peanuts 45 g  

Miniatures Mix
4 variétés : Mars, Twix

 Bounty, Snickers

Sachet 60 pcs
      

Réf. MAR01L60

9.90 €

Tubo 296 pcs

Réf. MAR01C

39.90 €

Boite collector
Boite en métal garnie de
3 sachets M&M’s peanuts
et 25 Célébrations
Réf. MN28 8.90 €

4.90 €

Sachet 5 pcs
  

Réf. M0731L5
29.90 €

Boite 36 pcs
Réf. M0731C

8 variétés : Mars, Twix, Bounty, Snickers,
Malteser, Milkyway, Galaxy caramel, Galaxy
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 5.90 €Chope
Chope en verre 45 cl + paille 
garnie de 15 chocolats assortis :
Kinder, Milka, Miniatures mix...

Idées
cadeaux

Chope neutre
Réf. ACC370L

Chope flamand
Réf. ACC371L

89.90€

 79.90 €

5

Maxi Box’

Bouchées au caramel 6 g  
enrobées de chocolat au lait

Sachet 60 pcs        Réf. M3105L60
Box 200 pcs           Réf. M3105L200 19.90 €

9.90 €

Sachet 60 pcs
Réf. KIN02L60

26.90 €

Tubo 180 pcs
Réf. KIN02C

 Mix chocolaté
Assortiment de mini chocolats 8 variétés :

Kinder Bueno, Kinder Schokobons, Daim, Milka, 
 Twix, Bounty, Mars, Snickers

6.90 €

Ce mix gourmand sera idéal pour accompagner votre pause
café ou confectionner des sachets de gourmandises

18.90 €

Carton 100 pcs  
 Réf. KIN100   

79.90 €

         

Carton 500 pcs  
 Réf. KIN500   

         

Carton 1000 pcs  
 Réf. KIN1000   

Carton 200 pcs                  
100 Schokobons, 90 mini Bueno
5 maxi 21 g , 5 Country 23 g 
Réf. KIN15 34.90 €

Sachet 40 pcs                  
Réf. KIN105B

8.90 €

Lot 10 sachets 40 pcs                  
Réf. KIN105BL10

Trio de mini bouchées 8 g aux chocolats
blanc, lait, noir

Sachet 60 pcs                      Box 110 pcs
      

Réf. M8654L60                     Réf. M8654C

7.90 €

Sachet 60 pcs
Réf. KIN01L60

39.90 €

Tubo 345 pcs
Réf. KIN01C

5

Assortiment 3 variétés : Daim,
Toblerone, Milka napolitains nature

19.90 €11.90 €

Mix’

Exclusivité

159.90 €

Sachet 60 pcs 
Réf. M9929L60 

9.90 €

Box 150 pcs 
Réf. M9929L150 

21.90 €
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Pause goûter

1

Biscuit chocolat
Biscuit 32 g  gourmand et croustillant à base de blé
et d’avoine et nappé au chocolat au lait
                    
                       

Sachet 5 pcs                                                                            
Carton 25 pcs             
       

2.90 €
                    
                       

Réf. M1087L10                                                                                                
Réf. M1087L50 
Réf. M1087C            

12.90 €
23.90 €

17

Madeleines de Commercy 21 g 
Emballées individuellement
                    
                       

Sachet 10 pcs
Carton 50 pcs  
Carton 100 pcs             

Galettes au beurre 2x13 g  
Emballées individuellement

Sachet 10 pcs
Carton 50 pcs
Carton 100 pcs

       

2.90 €
12.90 €

Réf. M1094L10
Réf. M1094L50
Réf. M1094L100

       

23.90 €
1

Envie de Nuts
Barre de céréales 35 g  à base d’amandes torréfiées et
de cacahuètes grillées sur un lit de chocolat au lait 
                    
                        

Sachet 5 pcs                                                                                               
Boite 15 pcs             
       

Biscuits pocket emballés individuellement (Milka, Lu, St Michel, Grany..) et assortiment de
chocolats  (Kinder schokobons, Milka, Miniatures mix.. ) pour une pause goûter réussie !!

Assortiment biscuits & chocolats

Véritable Petit beurre x3
Format pocket 25 g  - biscuits emballés individuellement
                    
                       

Carton 5 pcs                                                                                
           

Petit écolier chocolat au lait x3
Format pocket 38 g  - biscuits emballés individuellement

Sachet 5 pcs
Boite 23 pcs

4.90 €
                    
                       

Réf. M7062L5                                      

3.90 €
14.90 €

Réf. M5087L5
Réf. M5087C

Réf. M6260L5
Réf. M6260C

Réf. M0988L5
Réf. M0988L25

3.90 €
9.90 €

3.90 €

16.90 €

Boite à biscuits en métal LU 50 pcs
20 biscuits + 30 chocolats

Réf. M3050
19.90 €

Recharge goûter 50 pcs
20 biscuits + 30 chocolats

Réf. M3055

Recharge goûter 100 pcs
40 biscuits + 60 chocolats

Réf. M3065
15.90 € 29.90 €
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Toute la tendresse
de Milka 

pour accompagner
vos cafés

Toute la tendresse
de Milka 

pour accompagner
vos cafés

Milka Cookies Sensations 52 g
Cookies dorés aux pépites de chocolat au coeur fourré
                    
                       

Sachet 5 pcs                                                                            
Boite 24 pcs                

Milka Lu Pocket 35 g
Tablette de chocolat au lait garnie de biscuits LU

Sachet 5 pcs                
Boite 20 pcs  

Milka Choco Brownie 50 g    
Barre de brownie aux inclusions de chocolat croquant

Sachet 5 pcs
Boite 24 pcs
       

4.90 €
21.90 €

3.90 €
14.90 €

Réf. M9682L5
Réf. M9682C

Réf. M7830L5
Réf. M7830C

Goûters
enfants

Réf. M1006L5
Réf. M1006C

4.90 €
19.90 €

Boite Collector Oréo
Boite à biscuits en métal (dimensions : 20x13 cm)
garnie de 2x6 biscuits Oréo 66 g, 4 barres chocolatées
37 g et 15 chocolats au lait Milka Moments
                    
                       
                                                                                                            

Milka Oréo 37 g
Barre chocolatée aux éclats de biscuits Oréo

Sachet 5 pcs                
Boite 36 pcs  

Oréo pocket 66 g    
Biscuit cacaoté à la vanille fourré d’une délicieuse
crème de lait

Sachet 5 pcs
Boite 20 pcs
       

9.90 €

3.90 €
26.90 €

Réf. N2220

Réf. M1321L5
Réf. M1321C

Réf. M0733L5
Réf. M0733C

4.90 €
16.90 €

Box transparente garnie d’un assortiment de 8 biscuits
Milka emballés individuellement : Brownie , barre Oréo,
Lu pocket, Cookies, 45 chocolats Milka Moments 
et 1 peluche vache 10 cm
                                                         

Réf. M3061 18.90 €

Plongez dans l'univers gourmand de Milka avec nos biscuits et barres
chocolatées, élaborés avec le tendre chocolat au lait du Pays Alpin.

 Les amoureux de chocolat seront ravis par nos cookies  et nos
gâteaux moelleux, qui transformeront votre pause-café 

en un moment de pur délice ! 

Toute la tendresse
de Milka 

pour accompagner
vos cafés

Milka napolitains chocolat au lait
Petits chocolats 4,5 g emballés individuellement                      
                       

Sachet 60 pcs                                                         
Boite 355 pcs                

Milka napolitains assortis
4 variétés : lait, lait fourré, fraise, noisette

Sachet 60 pcs                
Tubo 200 pcs                

5.50 €
26.90 €

5.90 €
18.90 €

Réf. M5127L60
Réf. M5127C

Réf. M2559L60
Réf. M2559C

Collection 

Box goûter
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Set espresso chat  
Lot de 4 tasses à espresso 7 cl 

Réf. CM0250

Boites en métal garnies de chocolats assortis  

Boite à sucres + 70 chocolats
20x13x7 cm                       Réf. CM9848L

Boite à biscuits + 40 chocolats
10x6 cm                             Réf. CM9847L

Boite carrée petite + 20 chocolats
8x8 cm                                 Réf. CM9844L
            

 9.90 €

Mug en céramique 30 cl garni de 20 chocolats assortis

Mug famille
 7.90 €

Bougie

Mug 33 cl garni de 20 chocolats assortis

«Chatbadabada»
«Chatoyante»
«Chatleureuse»
«Chatfouine»

7.90 €

Réf. CM3371L
Réf. CM3372L  
Réf. CM3373L
Réf. CM3374L

Soeur          Réf. S2365
Mamie        Réf. S2362
Papy            Réf. S2363                  

Boite cadeau 50 pcs
19x14x7 cm

           Réf. PI6200L   

   Mug 20 pcs 
Mug en céramique 30 cl

                 Réf. PI6201L

Crayon 20 pcs
Boite en carton originale

                 Réf. PI6202L   

Mug, bonbonnière ou boite cadeau sont garnis d’un assortiment de
chocolats multi-variétés pour faire plaisir et remercier un ami, un collègue

ou encore la nourrice ou maitresse de votre enfant.

Bonbonnière 15 pcs
Bonbonnière en verre

                 Réf. PI6203L   

On a tous une bonne raison 
de dire Merci ! 

 13.90 €  7.90 €  7.90 €

Maman      Réf. S2360
Papa           Réf. S2361
Frère          Réf. S2364                  

Best friends                    Réf. CM1636A
Tu es formidable           Réf. CM1636D
Suivez-vos rêves            Réf. CM1636C              

 4.90 €

 6.90 €

mûres sauvages

rose éternelle

fleur de printemps

Bougie parfumée avec message

Durée de vie
40H

Bocal verre
260g

Café gourmand

 14.90 €

 8.90 €

 4.90 €

Boite ronde à café + 70 chocolats
19x11 cm                             Réf. CM9846L

Boite ronde à dosettes + 30 chocolats
18x8 cm                               Réf. CM9845L
            

 14.90 €

 7.90 €

Mug chat 
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Lampe veilleuse
Créez une ambiance apaisante
grâce à cette veilleuse en forme
de chat qui apporte une douce
lumière changeante 
Dimension : 19 cm
Réf. CM1057

Diffuseur parfum chat
Ce diffuseur de parfum d’ambiance style Kawai
permettra d’apporter une douce ambiance
parfumée dans votre intérieur 
Connection USB
Changez les couleurs selon vos humeurs ! 
Dimensions : 11x11 cm
Réf. CM2001

      

Miroir de poche
Dimensions : 8x7,5 cm

Noir
Blanc 
Rose

     

Tirelire
Dimensions : 7x7 cm

Noir
Blanc
Rose

Tote bag tissu
Dimensions : 73x36 cm 
Noir 
Blanc

Mug thermique
Mug en porcelaine 30 cl dans son coffret garni
de 15 mini chocolats : Schokobons, Bueno,
Mars, Bounty, Snickers, Twix, Daim et Milka 
Réf. CM4188L8.90 €

Grande boite 
140 chocolats 

Dimensions : 25x23x8,5 cm
Réf. CM6219R

Petite boite 
40 chocolats

Dimensions : 16x15x5,5 cm
 

Réf. CM6219N

Pochette avec fermeture 
Dimensions : 15x18 cm

Noir
Blanc 
Rose

Petits accessoires

Boite à chocolats
Boites en carton garnies de chocolats : Schokobons, mini
Bueno, Célébrations, Milka assortis

Réf. CM3081N
Réf. CM3081B
Réf. CM3081R

3.90 €

Réf. CM1756N
Réf. CM1756B

3.50 €

6.50 €

4.50 €

Réf. CM9127N
Réf. CM9127B
Réf. CM9127R

8.90 €

19.90 €

26.90 €

4.50 €

7.90 €

Coffret mug
Coffret mug en porcelaine 30 cl 
+ Cuillère en inox
Réf. CM4189

Bouteille chat
Bouteille en plastique 65 cl pratique à
transporter grâce à la dragonne du
bouchon

Message «Cat woman»
Message «Féline good»
Message «Miaou»

Réf. CM9129N
Réf. CM9129R
Réf. CM9129B

4.90 €

Réf. CM9129N
Réf. CM9129B
Réf. CM9129R

Le message apparaît 
au contact de la

chaleur
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Mug licorne et dragon
Mug garni d’un sachet de 25 bonbons dextrose

Mug licorne
     Réf. S224

Mug dragon
     Réf. S223

Bol bleu
     Réf. S232

Bol rose
     Réf. S231

Mug thermique
Mug en porcelaine 30 cl  garni d’un sachet 
de 25 bonbons dextrose
Réf. CM4112

 Sucettes 20 pcs
Réf. G4325L20

Bonbons dextrose

Rolls 50 pcs
Réf. G3245L50

Bouteille 
45 pièces

Réf. G1234

Sachet recharge
 45 pièces

Réf. G1235

Bonbons d’enfance
Assortiment de bonbons dextrose et acidulés :
sucettes, colliers, rolls, soucoupes, pailles acidulées,
boules coco...  

6.90 € 5.90 €

Confiserie

Des créatures drôles et amusantes pour le
plus grand plaisir des petits gourmands !! 

Ce bol garni de 25 bonbons dextrose
est une belle idée cadeau !   7.90 €

6.90 €

 2.90 €
J’apprends les animaux                    
J’apprends l’anglais    
J’apprends à lire l’heure                                                 
J’apprends les pays et drapeaux     

Cartes éducatives
Réf. CM1032                   
Réf. CM5004   
Réf. CM5002                                           
Réf. CM5032                       

L’origine des choses                               
Je développe ma mémoire               
Jeu de 7 familles                                 
Recettes du scientifique                  
Recettes du cuisinier

Réf. CM1034         
Réf. CM1033         
Réf. CM5270         
Réf. CM5307         
Réf. CM5327         

Boules coco 20 pcs
Réf. G3335L20

 Colliers 10 pcs
Réf. G4340L10

Le message apparaît 
au contact de la

chaleur

Boules coco 50 pcs
Réf. G3335L50

3.90 €
3.90 €

3.90 €

3.90 € 8.90 €
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 7.90 €

Mug Mr Heureux (bleu ciel)                
Mug Mr Costaud (rouge)           
Mug Mr Parfait (bleu foncé)  

Mug en céramique 30 cl garni d’un sachet de
 25 bonbons gélifiés HARIBO

         

Peluche 15 cm accompagnée
d’un assortiment de 
25 bonbons HARIBO

  ≃ 30 pcs
   Réf. HB6124

≃ 30 pcs
 Réf. HB6125

≃ 55 pcs 
Réf. HB6121

≃ 300 g
  Réf. HB6126

    ≃ 45 pcs     
 Réf. HB6122

Spécialanniversaire

≃ 40 pcs
Réf. HB6120

Jeu de mémory Mr Mme  
Aide les enfants à travailler leur mémoire
        

Réf. CM3304     3.90 €

Retrouvez tous vos bonbons préférés gélifiés et
acidulés dans notre  gamme de petits pots

refermables à volonté !   
Pot plastique refermable 300 ml 

Jeux et accessoires

Réf. G2450
Réf. G2451
Réf. G2452
Réf. G2453
Réf. G2454
Réf. G2455

Mug personnages

 3.90 €

1 stylo 8 couleurs + 1 porte clés
Ensemble Fille       Réf. N2121   
Ensemble garçon  Réf. N2122  

Mug Mme Bonheur (jaune)     
Mug Mme Fabuleuse (violet)     
Mug Mme Bavarde (orange)     

Jeu de 7 famille Mr Mme  
Moment de convivialité en famille
        

Réf. CM3303    3.90 €

 3.90 €

 5.90 €

Ours beige
 Réf. N2108

Ours blanc
 Réf. N2107

Renne beige
 Réf. N2105

Renne brun
 Réf. N2106

    ≃ 45 pcs    
Réf. HB6123

Petit pot  35 pcs
  

         Réf. G0145
 4.50 €

Bocal en verre 1,5 L
Assortiment 140 pcs

  

 Réf. G0148
 19.90 €
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Panettone de la Mère Noël - thé oolong aux
notes de brioche et d’agrumes confits
  

Samba Claus maté Bio - maté bio aux notes de
cacao, cerises et agrumes

Féerie de Noël Bio - thé vert sencha épicé aux
notes d‘orange et de mandarine 

L’étoile du 25 - thé noir aromatisé
 à la cerise et aux pétales de bleuet

Prêt
 à offrir

Oolong caramel - thé semi-fermenté qui offre 
un goût subtil aux notes de caramel beurre salé 

Rooibos African - thé rouge agrémenté de notes
gourmandes de fruits rouges et d’agrumes

Infusion de fruits de Noël - infusion épicée
délicatement à l‘odeur de gateaux de Noël

Infusion vin chaud - infusion épicée et réconfortante 

Prêt à offrir

 Assortiment de 5 thés et infusions de Noël 20 g
                                                       

Infusions de fruits de Noël, Infusion vin chaud, Féérie 
de Noël Bio, African dream, Oolong caramel

                                    

          Pack 5x20 g                          Pack + boule à thé
  

          Réf. CT5009                                 Réf.  CT5035

 Assortiment de 5 thés et infusions de Noël 20 g
                                                       

Panettone de la Mère Noël, Samba Claus maté Bio, Féérie
de Noël Bio, L’étoile du 25, Infusion de fruits de Noël

                                                      

20 g

        2.50 €

Réf. CT1423L       Réf. CT1423

Réf. CT1414L       Réf. CT1414

Réf. CT1376L       Réf. CT1376

Réf. CT1227L       Réf. CT1227

Collection de Noël 100 g

        6.90 €

Pack Noël gourmand 

7.90 € 11.90 €

SARL au capital de 5 000€ - Siret 5078632560032 
TVA intracommunautaire FR13507863256

SARL SAVILEM - 55000 SAVONNIERES Notre équipe à votre écoute
 au 03 29 78 11 17

Par mail à  : secretariat@prodistri.fr

Réf. CT1250L       Réf. CT1250

Réf. CT1130L       Réf. CT1130  

Réf. CT0010L       Réf. CT0010

Réf. CT0026L       Réf. CT0026 

20 g

        2.50 €

100 g

        6.90 €

Pack Noël festif

7.90 €14.90 €

                                    

          Pack 5x20 g
  

          Réf. CT5006  

                                    

     Pack + tisanière
  

          Réf. CT5030  


